
„A nők olyanok, mint a versenyautók: hallatlanul érzékenyek, nagyon nehéz őket 

irányítani, de ha egyszer lendületbe jöttek, szinte lefékezhetetlenek”  

       Jackie Stewart 

 

Miss Spinner 2017 - Kiajánló  



2012-ben útjára indult egy küldetés. Egy küldetés, amelynek legfőbb célja, vagy mondjuk 

inkább üzenete az volt, hogy megmutassa: a kerekesszékben ülő hölgyek számára is 

ugyanolyan fontos a szépség, és a nőiesség, mint ép társaiknak.  

A 2012-es évtől megrendezett Miss Colours kerekesszékes szépségkirálynő választás 

jogutódjaként, 2017-től a Kerekesszékesekért Alapítvány és a Spinner Kerekesszék Gyártó 

Kft. nevéhez fűződik majd ez a rendkívül impozáns esemény. Az előd és a jogutód cégek 

tulajdonosa és szervezőgárdája ugyanaz, akik ismét lehetőséget biztosítanak a 

kerekesszékes hölgyek számára, hogy kilépve komfortzónájukból, megmutathassák a 

világnak a bennük lakozó NŐT. 

 

  



2012-ben, az első kerekesszékes szépségversenyre még csak magyar lányok jelentkezését 

vártuk. Szép számmal érkeztek jelentkezők a felhívásra, közülük választotta ki a szakmai 

zsűri a legszebb 8-at.  Ezt követően, mint minden szépségversenyen, felkészítő tábort 

szerveztünk számukra, ahol színes programokon vehettek részt, és számtalan élménnyel, 

ismeretséggel és nem utolsósorban ajándékkal lettek gazdagabbak.  

 

    A 2012-es Miss Colours Hungary győztese: 

    Varga Katalin Eszter és udvarhölgyei: 

    Melnyik Edina (bal oldalt), valamint  

    Molnár Marietta Laura (jobb oldalt) 

Miss Colours Hungary 2012 



A 2012-es szépségverseny hatalmas sikere után nem volt kérdés, megrendezzük-e újból a 

Miss Colours-ot. 2013-ban is vártuk a magyar kerekesszékes lányok jelentkezését, és 

ismét egy erős mezőny gyűlt össze. A 8 csodaszép döntősünk között egyaránt akadt 

sportoló, családanya és amatőr énekes is.  

     

Miss Colours Hungary 2013 

A 2013-as Miss Colours Hungary győztese: 

Vasas Vanda és udvarhölgyei: 

Almási Nikolett  (bal oldalt), valamint  

Váczi Anita (jobb oldalt) 



A 2012-es és a 2013-as esemény sikere ösztönzött minket arra, hogy 2014-ben is 

megszervezzük a versenyt, és legnagyobb örömünkre immáron nemzetközi keretek között. 

A felhívásra  6 országból (Magyarország, Románia, Bosznia-Hercegovina, Mexikó, 

Bolívia, Ukrajna) több, mint 50 jelentkezés érkezett. A döntőben három magyar, két 

román, egy bolíviai, egy ukrán valamint egy bosznia-hercegovinai hölgy versenyzett a 

királynői címért.  

   

Miss Colours International 2014 
 

     

A 2014-as Miss Colours International győztese: 

Illés Fanni és udvarhölgyei: 

Eminna Mirna Fejzovich  (bal oldalt), valamint  

Paula Andrea Hadarag (jobb oldalt) 



Rádiós és televíziós megjelenések 

 
 

 

A teljesség igénye nélkül: 

 
RTL Klub Híradó http://www.rtlklub.hu/hirek/belfold/video/243143 

Hír24  http://www.hir24.hu/bulvar/2014/03/24/magyar-lany-nyerte-a-

kerekesszekes-szepsegversenyt/ 

M1 Híradó http://www.hirado.hu/galeriak/?galeria=570995 

Tilos Rádió  http://tilos.hu/episode/rehab-a-tortan/2014/04/21 

Aktív  

http://tv2.hu/musoraink/aktiv/146728_magyar_paralimpikon_lett_a_legsze

bb_kerekesszekes_lany.html  
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Sajtómegjelenések 

 

 

       A teljesség igénye nélkül: 

http://nepszava.hu/cikk/1007949-nemzetkozi-kerekesszekes-szepsegverseny-lesz-budapesten 

http://www.hirado.hu/2014/01/14/miss-colours-nemzetkozi-kerekesszekes-szepsegversenyt-rendeznek-

magyarorszagon/ 

http://propeller.hu/itthon/2854830-miss-colours-international-kerekesszekes-szepsegverseny 

http://napidoktor.hu/cikk/169.22205/Kerekesszekes-szepsegverseny-marciusban 

http://uh.ro/szines/erdekessegek/16161-szepsegverseny-kerekesszekeseknek-erdelybol-is-lehet-jelentkezni 

http://www.elomagazin.com/2014/01/ismet-kerekesszekes-szepsegverseny-miss-colours-hungary-2014/ 

http://infovilag.hu/hir-29074-miss_colours_international_kerekesszekes.html 

http://www.ultimahora.com/budapest-acogera-un-miss-mundo-mujeres-silla-ruedas-n758630.html 

http://www.stylemagazin.hu/hir/A-Kerekesszekes-Szepsegverseny-gyoztese/10169/ 

http://www.10kerkult.hu/kobanya-mindennapok/29-kornyezetunk-kulturaja/4601-a-szepseg-beluelrol-

fakad.html 
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Néhány példa büszkeségeinkből… 

 - a 2012-es év királynői címét elnyerő Varga Kata személyében először szerepelt 

kerekesszékes modell a nagynevű Elle magazin címlapján. További büszkeségre ad okot, hogy 

Kata sportkarrierje is elindult, első paralimpiáján (2016 - Rio de Janeiro) az igen előkelő 

ötödik helyet szerezte meg a női kajakosok versenyében. 

 - a 2012-es év első udvarhölgye Molnár Marietta Laura, a versenyen szerzett 

ismertségnek köszönhetően mára számtalan televízió és rádióműsor meghívottjaként 

mesélhetett a kerekesszékeseket érintő kérdésekről. 

 - a 2013-as év királynőjét, Vasas Vandát, a Marshall Bajnokok Kupája Női Vízilabda négyes 

döntőjének szervezői kérték fel arra, hogy legyen az esemény arca, és hívja fel a figyelmet arra, 

hogy minden akadályt le lehet küzdeni. 

 

     



 

     

- a 2014-es év királynője Illés Fanni a versenynek köszönhetően került kapcsolatba egy 

járműflotta – kezelő céggel, akik az eseményt követően felajánlottak Fanninak egy 

autót, hogy megkönnyítsék az iskolába, és az úszóedzésekre történő eljutását a fiatal 

paralimpikonnak.  

- a 2014-es évben résztvevő Dél-Amerikából érkezett versenyzőnket Andrea Cornejo 

Vargas-t a versenyt követően a bolíviai Rotary Klub kerekesszékes nagykövetévé 

választották. 



 

     

Pár szó a Kerekesszékesekért 
Alapítványról 

- Az alapítvány 2012-ben  jött létre azzal a  céllal, hogy friss és régebbi sérültek számára 

úgynevezett önbizalom növelő tréningeket szervezzen professzionális csapat segítségével.  

- Szeretnénk megmutatni, hogy egy kerekesszékes nő is ugyanolyan szép és csinos, mint az, aki 

járóképes, illetve, hogy egy kerekesszékes férfi is lehet jóképű és vagány, mint ép 

sorstársaink.  

- Fontosnak tartjuk, hogy segítsünk beilleszkedni a mindennapi életbe azok számára is, akik 

csak kevés önbizalommal rendelkeznek és félnek a társadalom „befogadóképességétől”.  

- Terveink között szerepel, hogy a tréningek keretében különböző programokon legyen 

lehetőségük részt venni a jelentkezőknek, amelyek erősítik bennük azt az érzést, amely 

mindannyiunkra igaz: értékes, fontos és egyedi vagyok! 



 

     

Fontosnak tartjuk elmondani, hogy az immáron Magyar Termék Nagydíjjal is 

kitüntetett Spinner Kerekesszék Gyártó Kft. és a Kerekesszékesekért Alapítvány azért 

veszi át a rendezvény megszervezését elődjétől, mert a győztesnek járó nyeremény 

kerekesszék is a Spinner nevéhez fűződik. A termék igazi unikumként jelent meg a 

magyar gyógyászati segédeszköz piacon : a fődíj egy Spinner Rebel, amely az első 

100%-ban hazai gyártású, összecsukható, aktív kerekesszék.  

Miért a Spinner? 



A projekt sikerei után 2017-ben szintén nemzetközi keretek között kívánjuk 

bemutatni a szépségükkel és  

ambíciójukkal felvértezett versenyző hölgyeket. 

A szépségkirálynő választás megrendezésére előreláthatólag  jövő év tavaszán 

kerül sor, impozáns keretek között, jelentős média figyelemmel kísérve.  

Az előkészületek megkezdődtek, az aktuális eseményeket, híreket a 

www.spinnerszek.hu oldalon fogják megtalálni.  

 

 

Miss Spinner International 2017 

 

     



 

Kapcsolat 
 

Kazány Tibor 
+36 20 392 7020 

kazany.tibor@spinnerszek.hu 
Karvai Babett 

+36 20 275 2825 
karvai.babett@spinnerszek.hu 
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